## 1. Satzung zur Änderung der Friedhofssatzung der Hansestadt Stendal

Aufgrund der §§ 5, 8 und 45 Abs. 2 Nr. 1 des Kommunalverfassungsgesetzes des Landes Sachsen-Anhalt (Kommunalverfassungsgesetz - KVG LSA) vom 17.06.2014 (GVBI. LSA S. 288), zuletzt geändert durch Gesetz vom 05.04.2019 (GVBI. LSA S. 66), hat der Stadtrat der Hansestadt Stendal in seiner Sitzung am 14.10.2019 folgende Satzung zur Änderung der Friedhofssatzung der Hansestadt Stendal vom 12.07.2016 (Amtsblatt für den Landkreis Stendal vom 03.08.2016, S. 95) beschlossen:

## § 1 Änderungen

§ 37 Abs. 3 der Friedhofssatzung der Hansestadt Stendal vom 12.07.2016 wird gestrichen.

## § 2 In-Kraft-Treten

Diese Änderungssatzung tritt rückwirkend zum 01.10.2019 in Kraft.

Hansestadt Stendal, den

Klaus Schmotz Oberbürgermeister